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EXTRATO DA ATA DA 98a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO, 

REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2022 
 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e trinta 
minutos, realizou-se remotamente, por videoconferência, a 98ª Reunião Ordinária do Conselho 
de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal 
Petróleo S.A. – PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente do Conselho JOSÉ MAURO 
FERREIRA COELHO e dela participaram os Conselheiros, ADA LIZ CAVALHERO, EDUARDO AGGIO 
DE SÁ, CAIO MÁRIO PAES DE ANDRADE e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK. Para participar 
exclusivamente do item (1) da pauta, estiveram presentes os membros do Conselho Fiscal - 
FABIANO MAIA PEREIRA, Presidente, JOSÉ ROBERTO BUENO JÚNIOR, e HAILTON MADUREIRA 
DE ALMEIDA; e a Auditora Independente da Russel Bedford Brasil Auditores Independentes S/S, 
PAULA GUZZON. Para participar exclusivamente dos itens (1) e (2) da pauta, estiveram presentes 
os membros do Comitê de Auditoria – COAUD - LUIZ AUGUSTO PEREIRA DE ANDRADE FIGUEIRA, 
Presidente, e NILO JOSÉ PANAZZOLO. Para apresentar esse e os demais itens da pauta, estiveram 
presentes o diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, o 
Gerente de Controle e Finanças, ALESSANDRO RAMOS BARRETO, a Assessora Especial de 
Comunicação e Ouvidoria, ANDRÉA DUNNINGHAM BAPTISTA, o auditor interno, LEONARDO 
CABRAL DE BARROS, e o Assessor de Planejamento Estratégico, ANTONIO CLÁUDIO DE FRANÇA 
CORRÊA. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada 
Secretária.  O Presidente deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que 
passaram a ser tratados na ordem e da forma a seguir relatadas. 
 
(1) Análise das Demonstrações Financeiras auditadas do 4º trimestre de 2021, Aprovação do 
Relatório Anual da Administração 2021 e das Demonstrações Financeiras auditadas anuais de 

2021 – O Conselho de Administração analisou as Demonstrações Financeiras Intermediárias 
auditadas do 4º trimestre de 2021 e, após manifestação do Conselho Fiscal e do Comitê de 
Auditoria Estatutário, decidiu, em consenso, aprovar o encaminhamento do Relatório Anual da 
Administração de 2021, das Demonstrações Contábeis acompanhadas do parecer sem ressalvas 
do auditor independente referente ao  exercício social de 2021 à deliberação do acionista 
controlador em Assembleia Geral Ordinária do Acionista, a ser realizada em 29/04/2022, 
conforme Parecer nº 02/2022 do CONAD, emitido na presente data.  (2) Aprovação do RAINT 
2021 – O Conselho de Administração aprovou o Relatório Anual das Atividades da Auditoria 
Interna de 2021 – RAINT. (3) Aprovação da ata e extrato da ata da 97ª Reunião Ordinária - A ata 
foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para 
divulgação no sítio eletrônico da empresa. (4) Aprovação da Remuneração de Dirigentes, 
Conselheiros e Membros de Comitês – O Conselho decidiu aprovar a submissão da proposta de 
remuneração dos dirigentes, conselheiros e membros dos Comitês para deliberação da acionista, 
a União, em Assembleia Geral Ordinária, marcada para 29/04/2022. O Parecer nº 02/2022 do 
Conselho de Administração foi lido e aprovado pelos conselheiros. (5) Aprovação de alteração no 
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Estatuto Social – O Conselho de Administração examinou a minuta de revisão do Estatuto Social, 
considerou-a de acordo, leu e aprovou o Parecer nº 03/2022, a ser encaminhado, juntamente com 
o conjunto de documentos, para deliberação na Assembleia Geral Ordinária de Acionistas, 
marcada para 29/04/2022, pela Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional - PGFN.  (6) Aprovação 
da renovação do seguro D&O – O Conselho aprovou o Aditivo nº 03 ao Contrato 
CT.PPSA.020/2019, renovando a apólice de Seguro D&O.  (7) Manifestação sobre indicação de 
Conselheiros Fiscais - Tesouro Nacional - O Conselho manifestou-se favoravelmente acerca do 
enquadramento dos indicados aos requisitos e vedações legais, regulamentares e estatutários, à 
luz da autodeclaração e documentos apresentados e da manifestação registrada por meio da ata 
da 18ª Reunião do Comitê de Elegibilidade da PPSA. O Conselho ressaltou, porém, que a eleição 
dos indicados acima pela Assembleia Geral da empresa está condicionada à aprovação da consulta 
prévia das indicações no Sistema Integrado de Nomeações e Consultas (SINC), da Secretaria-Geral 
da Presidência da República, conforme consta no Parecer nº 04/2022, lido, aprovado e assinado 
na presente data. (7) Acompanhamento do Plano Estratégico 22-26 – O Conselho tomou ciência 
do reporte mensal do Planejamento Estratégico 22-26 de fevereiro de 2022. (8) Previsão de 
Receitas da União – 2021 – O Conselho tomou ciência das receitas realizadas e previstas de 
comercialização de óleo e gás para a União. (10) Análise das atas do Comitê de Auditoria – 
COAUD - A ata da 75ª Reunião Ordinária foi analisada e não houve comentários. (11) Assuntos 
gerais – Constituição do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – O 
Conselho acatou a candidatura e decidiu dar continuidade ao tópico nas próximas reuniões.  

 

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de 
Reuniões do Conselho de Administração da empresa. 

 
 

Maria Luiza Paiva Pereira Soares 
Secretaria de Governança Corporativa   

 
 
 


